#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-04-10

Timestamps are in GMT/BST.

[5:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:42] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:45] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[7:45] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[8:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:30] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[8:32] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[8:34] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[8:41] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[8:41] <Galener> Hey.
[8:42] <11jank11> hey
[8:42] <11jank11> wow lag
[8:42] <Galener> I've gotta head off. See ya!
[8:42] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[8:43] * 11jank11 (11jank11@11jank11§r) Quit (§e11jank11 left the game.)
[8:47] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[8:47] <Lacho5> Hey
[8:48] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[9:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:39] <Peppy2006> We should.
[9:40] <Peppy2006> :\
[9:40] <Peppy2006> Try again!
[9:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:53] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[9:59] * 11jank11 (11jank11@11jank11§r) Quit (§e11jank11 left the game.)
[10:00] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[10:00] <11jank11> huh?
[10:03] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:04] <Peppy2006> Nope
[10:07] <Peppy2006> Hmm
[10:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:08] <Peppy2006> Yes
[10:08] <Peppy2006> Yes it is.
[10:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:08] <Peppy2006> Positive
[10:08] <Skeletoon> hey peppy
[10:08] <Peppy2006> You just broke the map so it doesn't reflect that. XD
[10:08] <Peppy2006> Hello, Skele!
[10:09] <Skeletoon> hey galener
[10:09] <Peppy2006> It's Robbeh, I think
[10:09] <Skeletoon> oh robbeh
[10:09] <Skeletoon> sorry =P
[10:09] <Peppy2006> That Robbeh
[10:09] <Peppy2006> Making himself look like Gale.
[10:09] <Peppy2006> I'll return
[10:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:10] <Skeletoon> woah
[10:10] <Skeletoon> day
[10:11] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:11] <Skeletoon> adn we are back?
[10:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:16] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[10:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:12] <Skeletoon> hey peppy
[11:12] <Peppy2006> Hey Skele!
[11:17] <Skeletoon> they need to sell leaves in the spawn =P
[11:46] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:46] <Skeletoon> hey tay
[11:46] <taylaahjanee> hey
[11:46] <Skeletoon> u dont have school?
[11:46] <taylaahjanee> Nope, power went out :D
[11:46] <Skeletoon> LOL XD
[11:47] <taylaahjanee> Soon as i walked in, it went out, so i got the blame. XD
[11:47] <Skeletoon> lol
[11:47] <Skeletoon> tay always breaking stuff
[11:47] <taylaahjanee> yep :P
[11:47] <taylaahjanee> why do i have 8 messages from john s:
[11:47] <Skeletoon> i did too
[11:47] <Skeletoon> =P
[11:47] <taylaahjanee> weird!
[11:52] <taylaahjanee> s:
[11:52] <Skeletoon> =P
[11:52] <taylaahjanee> i keep getting fire thrown at me s:
[11:52] <Skeletoon> O.O
[11:52] <Skeletoon> peppy?
[11:53] <taylaahjanee> oh nah, it's one of those things, lol
[11:55] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:02] <Skeletoon> wb
[12:02] <Peppy2006> Thank ya.
[12:04] <Skeletoon> holy moly lava flows fast
[12:04] <Skeletoon> in the nether
[12:09] <Skeletoon> lunch time, cya peppy
[12:09] <Peppy2006> See ya Skele!
[12:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:34] <roberestarkk> Howdy Kahl
[12:34] <Peppy2006> Howdy Sammeh
[12:35] <roberestarkk> XBP is out of date
[12:35] <roberestarkk> and a new version of optifine is available
[12:35] <Peppy2006> So it's told me.
[12:35] <roberestarkk> =P
[12:35] <Peppy2006> lol
[12:43] <roberestarkk> I have so many potatoes!
[12:44] <Peppy2006> Making vodka?
[12:44] <roberestarkk> Selling them in Waystations
[12:44] <Peppy2006> Ah. lol
[12:44] <roberestarkk> Speaking of the Waystations, do you think they should be cheaper?
[12:45] <Peppy2006> Somewhat, yes.
[12:45] <roberestarkk> same as a heal?
[12:45] <roberestarkk> I'm pretty sure I priced a heal at $50 per half-heart, making $1000 total
[12:46] <Peppy2006> :|
[12:46] <Peppy2006> How much are potatoes typically? lol
[12:46] <roberestarkk> and priced the teleport as being Dismantle+SendPlayer $1000 and Reconstruct the same
[12:46] <roberestarkk> as heal
[12:46] <roberestarkk> at spawn shop, they sell for 5 and are bought for shitloads
[12:46] <roberestarkk> $500 I think
[12:46] <Peppy2006> :|
[12:46] <Peppy2006> Damn
[12:47] <roberestarkk> So the Potatoes (I feel) are fairly cheap
[12:47] <roberestarkk> but people expressed outrage at the cost of a teleport
[12:47] <roberestarkk> maybe teleports should be closer to $500
[12:48] <roberestarkk> actually, I should do it by distance!
[12:48] <Peppy2006> lol
[12:48] <roberestarkk> NYAHAH!
[12:48] <Peppy2006> That'd make sense
[12:48] <roberestarkk> oh but that's effort
[12:48] <roberestarkk> difficult to calculate
[12:49] <roberestarkk> and it'd need to be individually calculated for each Waystation, which would get more and more irrit
[12:49] <roberestarkk> ating as I built them
[12:49] <roberestarkk> nah, a flat rate sounds better
[12:49] <roberestarkk> but what should it be?
[12:49] <Peppy2006> I think it's fine as-is
[12:49] <roberestarkk> $2000 per teleport?
[12:50] <Peppy2006> Maybe 1500
[12:50] <roberestarkk> so do I, but given the outcry I don't think people will use it
[12:50] <roberestarkk> maybe make it the same as a [Heal] sign
[12:50] <roberestarkk> could spin it that the teleportation of the person is nearly effortless, but re-making them
[12:50] <roberestarkk> is essentially the same as fully healing them
[12:51] <Peppy2006> Yeah...
[12:51] <roberestarkk> if only I could edit signs without having to break and re-do them
[12:51] <roberestarkk> wait... I swear world edit can do that
[12:52] <roberestarkk> brb
[12:54] <roberestarkk> guess not
[12:54] <roberestarkk> did john send you a bunch of spammy mail as well?
[12:54] <Peppy2006> Yes
[12:54] <Peppy2006> I actually mailed him back
[12:54] <Peppy2006> I should follow it up though
[12:56] <Peppy2006> There we go.
[12:57] <roberestarkk> I can't help but notice your new ban rules do not encompass spammers
[12:57] <Peppy2006> I thought they did. :\
[12:57] <roberestarkk> unless they're "disrespectful" or "Social Grief/Harassment"
[12:57] <roberestarkk> though they seem geared to something more serious than just spam
[12:57] <Peppy2006> Aye
[12:59] <Peppy2006> Well this is interesting
[13:02] <roberestarkk> what is?
[13:02] <Peppy2006> A ravine that drops into a ravine
[13:02] <roberestarkk> lol
[13:03] <Peppy2006> I also made a 001'ian Training Area
[13:04] <roberestarkk> Ah I saw
[13:04] <roberestarkk> Very nice
[13:04] <Peppy2006> You saw?
[13:04] <roberestarkk> I'll have to make my own soon
[13:04] <roberestarkk> ja, I was scouting for a place to put my Waystation
[13:05] <Peppy2006> You saw it in person?
[13:05] <Peppy2006> But I just made it. XD
[13:06] <roberestarkk> Well then I haven't seen it =P
[13:06] <Peppy2006> You should come see it then!
[13:06] <Peppy2006> I are rather proud of it
[13:06] <roberestarkk> alrighty!
[13:08] <roberestarkk> tp me?
[13:09] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[13:09] <wolfpack340> 1.5.1 FINNALY!
[13:09] <Peppy2006> Welcome, Wolfpack
[13:09] <wolfpack340> *finaly
[13:09] <wolfpack340> Thanks pep.
[13:09] <roberestarkk> it's very well hidden...
[13:10] <Peppy2006> What is? lol
[13:10] <roberestarkk> the training area
[13:10] <Peppy2006> lol
[13:10] <Peppy2006> It's for artillery/bombardment/invasion training
[13:10] <roberestarkk> this tune...
[13:10] <roberestarkk> Flower of Scotland?
[13:10] <Peppy2006> Play it
[13:11] <roberestarkk> it won't help, my sound is off
[13:11] <wolfpack340> Lol i cant see my eyes when i wear a helmet
[13:11] <Peppy2006> Turn sound on then play it
[13:11] <roberestarkk> but I'm watching teh star wars
[13:12] <wolfpack340> Whats Origina?
[13:12] <wolfpack340> Guys....
[13:12] <Peppy2006> It's exactly what it sounds like
[13:12] <wolfpack340> guysh?
[13:12] <wolfpack340> Is origina the new Origin?
[13:12] <roberestarkk> curious
[13:13] <Peppy2006> Yeah.
[13:13] <wolfpack340> Where is it?
[13:13] <Peppy2006> In some woods somewhere
[13:13] <Peppy2006> What's curious, Robbeh? lol
[13:14] <roberestarkk> I can cower in cover and still take damage
[13:14] <wolfpack340> :( idk where origin is :c
[13:14] <wolfpack340> *origina
[13:14] <Peppy2006> earth.lawsofminecraft.com
[13:15] <Peppy2006> Yeah, this village is just a village. lol
[13:15] <Peppy2006> Nothing special about it.
[13:15] <Peppy2006> I wiped out the original population in my first bombardment, though.
[13:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:15] <roberestarkk> lol, they are returning
[13:15] <Peppy2006> Aye, I replanted them
[13:16] <Peppy2006> Welcome, Riding!
[13:16] <ridingmaster> Hey
[13:16] <wolfpack340> Im using earth as a map, its pretty good.
[13:16] <roberestarkk> So Peppy, Flower or Brave?
[13:16] <Peppy2006> Now turn sound on and listen, Robbeh.
[13:16] <wolfpack340> Is anyone in Origina?
[13:17] <Peppy2006> It's actually fairly decent sounding for being noteblock
[13:17] <roberestarkk> but what is it?
[13:17] <wolfpack340> just give me a second peppy to get my stuff together
[13:17] <Peppy2006> You'll find out soon enough, Rob. >:D
[13:18] <roberestarkk> I'm barely half way through Star Wars
[13:18] <Peppy2006> Paws but in
[13:18] <roberestarkk> ?
[13:18] <Peppy2006> Say it out loud
[13:19] <roberestarkk> I did
[13:20] <wolfpack340> peppy can you resend the tp request please?
[13:20] <Peppy2006> Pause button!
[13:20] <wolfpack340> Thanks Peppy!
[13:20] <roberestarkk> ah
[13:20] <roberestarkk> noway
[13:20] <Peppy2006> You're welcome
[13:21] <roberestarkk> O FLOWER OF SCOTLAND
[13:21] <roberestarkk> WHEN WILL WE SEE
[13:21] <roberestarkk> YOUR LIKE AGAIN
[13:21] <roberestarkk> THAT FOUGHT AND DIED FOR
[13:22] <Peppy2006> Well Rob
[13:22] <roberestarkk> PROUD EDWARD'S ARMY
[13:22] <Peppy2006> I do enjoy your singing
[13:22] <roberestarkk> AND SENT HIM HOMEWARD
[13:22] <roberestarkk> TAE THINK AGAIN
[13:22] <Peppy2006> And I must say, you're quite good
[13:22] <roberestarkk> =P
[13:22] <Peppy2006> However, the lyrics and tune don't match
[13:22] <wolfpack340> Baby baby baby OHHHH
[13:22] <wolfpack340> Baby baby babay OHHHH
[13:22] <Peppy2006> As it's Scotland the Brave. XD
[13:22] <roberestarkk> I had to sing it from memory because I'm still watching Star Wars
[13:23] <roberestarkk> that one doesn't have lyrics, so I couldnae sing it
[13:23] <Peppy2006> Aye
[13:23] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=CFYEASepPAc
[13:23] <Peppy2006> Which is why the lyrics and tune didn't match. XD
[13:23] <roberestarkk> =P
[13:23] <wolfpack340> Now where the hell can i build.
[13:23] <roberestarkk> wherever you were building in 1.4
[13:23] <Peppy2006> DAS DOPPEL-NULL EIN!
[13:24] <wolfpack340> But i want to move to Origina cuz Origin is abandoned
[13:24] <wolfpack340> Last time i was on Origin was still being built.
[13:24] <Peppy2006> But the 001 Empire!
[13:24] <roberestarkk> well Origina is still being built
[13:24] <Peppy2006> You can say it in German!
[13:24] <roberestarkk> so not much has changed
[13:24] <roberestarkk> Conclave of Shadows in German?
[13:24] <Peppy2006> DOPPEL-NULL EIN REICH!
[13:25] <wolfpack340> SO MUCH THUNDER!! :O
[13:25] <Peppy2006> KONKLAVE DER SCHATTEN
[13:25] <roberestarkk> hehe Schatten
[13:25] <wolfpack340> Schatten mah laderhosen.
[13:25] <roberestarkk> shadow trousers?
[13:26] <wolfpack340> Yes, SHADOW TROUSERS!
[13:26] <roberestarkk> Conclave Umbrae
[13:26] <Peppy2006> Bedrohung may be your better bet.
[13:26] <roberestarkk> is Latin for Conclave of Shadows
[13:26] <roberestarkk> interesting that Conclave is the same word in Latin as in English
[13:26] <Peppy2006> lol
[13:27] <Peppy2006> Unsurprising, though.
[13:27] <roberestarkk> well no, much of the English language is derived from Latin
[13:27] <roberestarkk> and the Church uses the word Conclave rather frequently
[13:27] <wolfpack340> I learnt chinese in Year 7.
[13:28] <roberestarkk> I learnt Japanese
[13:28] <ridingmaster> French
[13:28] <wolfpack340> Ni hao
[13:28] <Peppy2006> I learned English.
[13:28] <ridingmaster> XD
[13:28] <wolfpack340> Means hello or something.
[13:28] <roberestarkk> lol, in year 7?
[13:28] <roberestarkk> I learned English WAAAAAY before that
[13:28] <Peppy2006> Same here
[13:28] <wolfpack340> I learnt*
[13:28] <Peppy2006> But I'm just saying. :P
[13:28] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:28] <roberestarkk> no
[13:28] <wolfpack340> Stoopid.
[13:29] <roberestarkk> learned
[13:29] <ridingmaster> Hey
[13:29] <Regox> Hey
[13:29] <wolfpack340> Learnt?
[13:29] <Regox> Dafuq?
[13:29] <Peppy2006> It's okay
[13:29] <Peppy2006> I already mailed him back
[13:29] <Regox> 8 messages about john being hacked
[13:29] <ridingmaster> XD
[13:29] <Peppy2006> Yeah, I mailed him back already
[13:29] <Peppy2006> Needless to say when he gets on
[13:30] <Peppy2006> Expect at least a "..." out of him.
[13:30] <Regox> What town is he part of?
[13:30] <wolfpack340> Learnt is past tense. Learned to do with past princible.
[13:30] <Peppy2006> ...Origin?
[13:30] <Regox> You're at war with them yes?
[13:30] <roberestarkk> what's a princible?
[13:30] <wolfpack340> Shudup.
[13:30] <Peppy2006> This whole CoS - 001 war has made things very confusing, as far as that goes.
[13:31] <wolfpack340> I meant participle.
[13:31] <Peppy2006> Last I heard Origin was wanting to fight for 001
[13:31] <roberestarkk> Origin != CoS.
[13:32] <Peppy2006> What's the != mean, Robbeh?
[13:32] <roberestarkk> ! is not
[13:32] <roberestarkk> and = is equal to
[13:32] <Peppy2006> I know
[13:32] <Peppy2006> :P
[13:32] <roberestarkk> in C++
[13:32] <roberestarkk> so != is not equal to
[13:32] <Peppy2006> Yes
[13:33] <Peppy2006> I meant though, that due to the CoS-001 War...
[13:33] <Peppy2006> The relations between 001 and Origin, while historically at war with eachother, has changed.
[13:33] <Peppy2006> ... I think
[13:33] <Regox> Until you get bored?
[13:33] <roberestarkk> weren't 001 and Origin already at war BEFORE the CoS-001 war?
[13:33] <Peppy2006> Yes
[13:33] <wolfpack340> Wait... we were at war at some point? How do i miss all this!
[13:34] <roberestarkk> so how have relations changed?
[13:34] <Peppy2006> But then post-war-declaration, their stance /appears/ to have changed... possibly.
[13:34] <roberestarkk> in what way?
[13:34] <ridingmaster> They got scared
[13:34] <Peppy2006> They're wanting to fight for 001, not against it
[13:34] <roberestarkk> of what?
[13:34] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:34] <ridingmaster> 001
[13:34] <roberestarkk> oh yeah, cos jrr doesn't like me
[13:34] <Peppy2006> lol, With our new cannon
[13:35] <Peppy2006> The Eisendonner
[13:35] <wolfpack340> God damned TREES!
[13:35] <wolfpack340> Y u need so many branches
[13:36] <Peppy2006> It can, will, and does, shoot for 50 minutes nonstop.
[13:37] <ridingmaster> Awesome
[13:37] <Peppy2006> Firing 5364 rounds
[13:37] <Peppy2006> 108 rounds per minute
[13:37] <roberestarkk> I like how it still thinks I'm afk
[13:39] <ridingmaster> XD
[13:39] <ridingmaster> My head hurts
[13:39] <roberestarkk> my tooth hurts
[13:39] <Peppy2006> My foot hurts
[13:39] <wolfpack340> My My hurts.
[13:40] <ridingmaster> Cat piss is horrible stuff
[13:40] <Peppy2006> "Agent Green" is worse
[13:40] <wolfpack340> *All piss is horrible stuff
[13:41] <Peppy2006> It's the Military usage equivalent.
[13:41] <ridingmaster> I see
[13:41] <ridingmaster> 3 hearts left D:
[13:41] <Peppy2006> Yeah, it takes you down to 1/2 a heart.
[13:41] <ridingmaster> That would be quite useful in a war
[13:41] <Peppy2006> Indeed, as it penetrates armor
[13:42] <roberestarkk> know what else penetrates armour?
[13:43] <ridingmaster> D:
[13:43] <roberestarkk> lol
[13:43] <wolfpack340> AP rounds?
[13:43] <Peppy2006> He'll penetrate ANYTHING
[13:43] <ridingmaster> That guy is weird
[13:43] <Peppy2006> I think he seems nice.
[13:43] <ridingmaster> Of course
[13:43] <Peppy2006> XD
[13:43] <Peppy2006> At the very least, entertaining
[13:44] <ridingmaster> He wants to show me who the real riding master is
[13:44] <ridingmaster> D:
[13:44] <Peppy2006> XD
[13:44] <wolfpack340> Why does coal ore smelt into coal?
[13:45] <wolfpack340> I dont think it works like that.
[13:45] <Peppy2006> So you have more coal to smelt your coal so you can get more coal.
[13:45] <wolfpack340> Fare Nuf'
[13:45] <Peppy2006> Damn straight.
[13:45] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:45] <ridingmaster> Hey Tay
[13:45] <taylaahjanee> Hey
[13:46] <wolfpack340> hey Tay Zonday.
[13:46] <taylaahjanee> Someone else has called me that before..
[13:48] <wolfpack340> brb guys
[13:48] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[13:50] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:50] <Peppy2006> Oh good, she left
[13:50] <ridingmaster> Kyle, she left
[13:50] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:51] <taylaahjanee> Rude.
[13:51] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:51] <ridingmaster> What
[13:51] <Peppy2006> Goo, now stay gone
[13:51] <ridingmaster> Be right back, updating Skype requires you to close all applications
[13:51] <ridingmaster> >.>
[13:51] <Peppy2006> lol
[13:51] <Peppy2006> Alrighty. XD
[13:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:53] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[13:53] <scruffy2001> hi
[13:54] <roberestarkk> hmmn, Peppy, did we install Denizens?
[13:54] <roberestarkk> Cos that looks pretty damn awesome
[14:04] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:05] <ridingmaster> The new version of Skype is so weird
[14:10] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[14:10] <scruffy2001> hi
[14:10] <Galener> Hey.
[14:11] <ridingmaster> Hey Gale
[14:11] <Galener> Hey.
[14:11] <ridingmaster> How was Sydney?
[14:11] <Galener> Was awesome.
[14:12] <ridingmaster> Going again next year?
[14:12] <Galener> Yeah.
[14:12] <ridingmaster> Cool
[14:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:13] <Galener> Hey.
[14:13] <Regox> Hey
[14:13] <scruffy2001> hi
[14:13] <ridingmaster> Hey
[14:18] <roberestarkk> SR4 cannot come soon enough
[14:18] <roberestarkk> also Ahoy Gale and Reg
[14:18] <Galener> Hey.
[14:18] <Regox> Aloha
[14:18] <Regox> And yes, it looks awesome
[14:19] <roberestarkk> I wouldn't mind an Andromeda game either, just quietly
[14:19] <Regox> I haven't SR3 since I screwed around with D'Koda
[14:19] <roberestarkk> yeah, it's not really all that re-playable
[14:19] <Regox> Not SP mode, no
[14:19] <Regox> MP is mad as fun
[14:20] <roberestarkk> even MP, there's not really all that much to actually do
[14:21] * has400 (has400@has400) has joined #main
[14:21] <Galener> Hey.
[14:21] <Regox> Hey
[14:21] <has400> yo yo
[14:21] <roberestarkk> actually... I want Black Flag to come out more
[14:21] <roberestarkk> actually no I don't
[14:22] <roberestarkk> they're equal
[14:22] <has400> Gale for the town wars can we region the area?
[14:22] <roberestarkk> Ahoy hasbru
[14:22] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:22] <Galener> ?
[14:22] <has400> so people can break stuff and interact with blocks
[14:22] <has400> Heya rob
[14:22] <roberestarkk> people -can- do that
[14:22] <Galener> So the Town Wars are going ahead then?
[14:22] <has400> Yes
[14:23] <Galener> Considering I've been away, I'm not sure what's going on with the Town Wars so you're better off ask
[14:23] <Galener> asking someone else.
[14:24] <has400> hmm ok
[14:25] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[14:40] <roberestarkk> awwww crap
[14:40] <Galener> ?
[14:41] <roberestarkk> I need to lower the prices of my potatoes, I have way too many
[14:44] <roberestarkk> ohjesus
[14:44] <roberestarkk> Robbaz was just singing Everybody Wants to Rule the World while one
[14:44] <roberestarkk> of his Kerbals slammed into Mun with enough speed to vaporise the poor little guy
[14:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:47] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[14:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:53] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[14:53] <ridingmaster> Hey
[14:53] <Haloret> bout time this server was updated ahaha
[14:53] <roberestarkk> actually it was a few days ago
[14:54] <Haloret> yeah i havent been here though lawl
[15:00] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[15:00] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:00] <ridingmaster> Hey
[15:00] <ninjafied> 'ello.
[15:01] <ridingmaster> Do you have any sandstone I could buy off you?
[15:01] <ninjafied> I got sand...
[15:01] <ridingmaster> It's alright
[15:01] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:05] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:06] <ridingmaster> Welcome back
[15:06] <ninjafied> Thanks.
[15:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:10] <roberestarkk> lol, a song called "Dance of the ice Weasles" just came on =)
[15:10] <ridingmaster> XD
[15:19] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:21] <scruffy2001> i saw a spider jockey
[15:21] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:26] <scruffy2001> bye eveyone
[15:26] <ridingmaster> Bye
[15:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:26] <ridingmaster> Hey Deng
[15:26] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§r) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[15:26] <ridingmaster> Do you have any sandstone I could buy off you?
[15:27] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[15:27] <ridingmaster> Hey Mana
[15:28] <Manalishi> Hey guys
[15:28] <Dengar708> Hey all
[15:28] <ridingmaster> So Mana, you said a couple of days ago you could get me sandstone?
[15:28] <Manalishi> oooh yeah
[15:28] <Manalishi> I think I have it
[15:29] <Manalishi> I have a stack
[15:29] <Manalishi> is that what you needed?
[15:29] <Manalishi> I could get more
[15:29] <ridingmaster> Yeah
[15:29] <ninjafied> I thought i never had to do this...
[15:29] <ninjafied> But...
[15:29] <Manalishi> Hmmm?
[15:29] <ninjafied> Im gonna go canibal..
[15:29] <ridingmaster> How much for it?
[15:30] <Manalishi> Nothing
[15:30] <ninjafied> Im gonna eat my mushy pals.
[15:30] <ridingmaster> There :P
[15:30] <ridingmaster> XD
[15:31] <Manalishi> weclome back
[15:31] <Manalishi> welcome*
[15:34] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:42] <Dengar708> hmm
[15:43] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:43] <Manalishi> Back
[15:43] <Dengar708> hey mana
[15:43] <Manalishi> Hey Deng
[15:44] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[15:44] <Manalishi> Hey Campiee
[15:44] <campiee> hi
[15:44] <campiee> dam sheep ran away
[15:44] <campiee> wow a zombie dropped some iron
[15:47] <campiee> bbl
[15:47] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[15:54] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:54] <Dengar708> hey regox
[15:54] <Regox> Aloha
[15:54] <Manalishi> Hey Regox
[15:55] <Regox> Ocelot or Wolf?
[15:56] <Dengar708> mmm
[15:56] <Dengar708> Ocelot
[15:56] <Regox> Name?
[15:56] <Dengar708> Death Hunter
[15:57] <Regox> Can't give you the dosh, sorry
[15:57] <Dengar708> Why not?
[15:57] <Regox> 1min, I'll do it through console
[15:57] <Regox> ./baltop 10
[15:57] <Dengar708> I said Death hunter xD
[15:57] <Dengar708> Hunter*
[15:58] <Manalishi> can I have a pet Ocelot aswell?
[15:58] <Dengar708> No
[15:58] <Dengar708> I won it
[15:58] <Regox> This was a prize
[15:58] <Manalishi> Oooh
[15:58] <Manalishi> Okay
[15:58] <Dengar708> Go win your own game set up by an admin
[15:58] <Manalishi> How much money did you win?
[15:59] <Regox> Whelp, I can't do it through console
[16:00] <Manalishi> Can't you pay yourself enough to pay him?
[16:00] <Dengar708> Danke regox
[16:00] <Regox> I had to spawn some stuff
[16:00] <Manalishi> Oooh
[16:00] <Manalishi> Dioes anyone have any quarts they could give me?
[16:01] <Manalishi> I'm gonna need alot to finish my mansion :/
[16:01] <Dengar708> Only I do basically
[16:03] <Manalishi> I gotta go guys
[16:03] <Manalishi> cyaz
[16:03] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:04] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[16:05] <Dengar708> Hey Galener
[16:05] <Galener> Throw the blocks to me and I'
[16:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:05] <Regox> Hey skele
[16:05] <Skeletoon> hey regox
[16:05] <Galener> Hey
[16:05] <Skeletoon> hey galener
[16:05] <Dengar708> Hey Skele
[16:05] <Skeletoon> hey deng
[16:06] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[16:07] <Dengar708> brb I wanna test something so my chicken farm is better
[16:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:07] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:17] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:31] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[16:32] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:32] <Skeletoon> wb
[16:32] <Regox> ty
[16:33] <Skeletoon> dam mojang
[16:33] <Skeletoon> skeletons shoot faster now if they feel they in danger
[16:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:34] <Skeletoon> wb deng
[16:34] <Dengar708> thx
[16:35] <Dengar708> redstone contraptions time >_>
[16:35] <Skeletoon> yea im nearly up to making the redstone of my clock
[16:35] <Dengar708> I just got my prize
[16:35] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[16:35] <Dengar708> I has nether quartz
[16:35] <Skeletoon> same
[16:36] <Dengar708> how much nether quartz you got?
[16:36] <Skeletoon> 48 peices and 28 blox
[16:36] <Skeletoon> 24 blox*
[16:36] <Dengar708> blocks of it are usless unless you want to build with it
[16:36] <Skeletoon> yea i realised
[16:38] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:39] <Dengar708> Either of you got spare gravel?
[16:39] <Skeletoon> nope i sell it
[16:39] <Skeletoon> =P
[16:39] <Dengar708> how much per?
[16:39] <Dengar708> well per stack
[16:39] <Skeletoon> i think its like $2 a peice
[16:39] <Skeletoon> i just do /sell hand
[16:40] <Dengar708> gravel is $1 each
[16:40] <Skeletoon> yea something like dat
[16:40] <Dengar708> where you sell it?
[16:40] <Skeletoon> hand
[16:40] <Skeletoon> ./sell hand
[16:40] <Skeletoon> or /sell gravel
[16:41] <Dengar708> :L
[16:41] <Dengar708> I thought u meant that you sell it to people
[16:41] <Skeletoon> nop XD
[16:41] <Skeletoon> i hate gravel i want to get rid of it as fast as possible
[16:43] <roberestarkk> HANS BLEIB DA!
[16:43] <Skeletoon> k
[16:43] <Dengar708> What does that mean?
[16:43] <Skeletoon> g2g might bbl, dinner, cyas
[16:44] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:45] <roberestarkk> I've no idea, but it's catchy
[16:47] <roberestarkk> SLIMES!
[16:47] <roberestarkk> INVADERS!
[16:47] <roberestarkk> ALERT! ALERT!
[16:47] <Dengar708> xD
[16:52] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:52] <cwp_aus> hi all
[16:53] <cwp_aus> whats all this 'hacked' crud in my mb?
[16:53] <roberestarkk> So, how much are people willing to buy baked potatoes for?
[16:53] <roberestarkk> john being a dick
[16:54] <Dengar708> Rob there isn't much point in baked potatoes >_>
[16:54] <cwp_aus> bbs
[16:54] <Dengar708> I have a large supply of pork xD
[16:54] <Dengar708> and melons
[16:54] <roberestarkk> they are the best kind of food
[16:54] <roberestarkk> beside meat
[17:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:04] <roberestarkk> pfft, this is just x64 default fire
[17:04] <roberestarkk> actually no
[17:04] <roberestarkk> it's default fire
[17:04] <roberestarkk> not even x64
[17:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:05] <cwp_aus> back
[17:05] <roberestarkk> wb
[17:05] <Dengar708> wb
[17:05] <cwp_aus> oh lawdy, I better go change tex packs again....
[17:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:11] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:14] <cwp_aus> yes, this will do
[17:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[17:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:33] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[17:34] <skullzdeath> hey
[17:35] <skullzdeath> i'll have to check that
[17:36] <skullzdeath> confederate flag lol
[17:37] <skullzdeath> im basially just here seeing my creations
[17:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:38] <skullzdeath> Im just here to see my stuff
[17:38] <cwp_aus> ahh k
[17:38] <skullzdeath> remember my time here
[17:38] <cwp_aus> Mmmm, tbh, I'm probably on here abit more than I should this year
[17:38] <skullzdeath> My time here is coming to a close
[17:39] <skullzdeath> ill still come on time to time
[17:39] <cwp_aus> Tis sad to see a good member go
[17:39] <skullzdeath> I love playing with you all
[17:40] <skullzdeath> but school is going shit
[17:40] <skullzdeath> And its time to stop being lazy and get my assignments done
[17:40] <skullzdeath> train and get fit for my rugby
[17:40] <skullzdeath> wtf...
[17:40] <skullzdeath> a random path full of pedo heads...
[17:40] <skullzdeath> ok then
[17:41] <cwp_aus> lol
[17:41] <skullzdeath> can you even get other players heads?
[17:41] <cwp_aus> normally, no
[17:42] <skullzdeath> im going to wait til day and set up myself a grave at 001 and spawn town
[17:42] <skullzdeath> and find someone who wants my netherwart stash
[17:44] <skullzdeath> any towns even have a cemetary?
[17:45] <cwp_aus> not sure tbh
[17:47] <skullzdeath> I updated my main post
[17:47] <skullzdeath> to reflect a bit on mai time here
[17:49] <cwp_aus> geese, what's goin on this avo
[17:50] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[17:50] <cwp_aus> hi skel
[17:50] <Skeletoon> hey cwp
[17:50] <skullzdeath> perfect timing...
[17:50] <Skeletoon> for?
[17:50] <cwp_aus> lol
[17:50] <Skeletoon> hey skullz
[17:50] <skullzdeath> cwp, "geese, whats goin on this avo"
[17:50] <skullzdeath> you join immediately after
[17:50] <cwp_aus> ^^
[17:50] <Skeletoon> lol
[17:50] <Skeletoon> yea idk where everyone is
[17:51] <Skeletoon> regox and rob and deng were on b4
[17:51] <cwp_aus> bbl
[17:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:51] <Skeletoon> =P
[17:51] <Skeletoon> watcha up to skullz
[17:52] <skullzdeath> making some graves for me
[17:52] <Skeletoon> O.O y
[17:52] <skullzdeath> check forum, off topic
[17:53] <Skeletoon> ah
[17:54] <Skeletoon> highschooling?
[17:54] <skullzdeath> Year 8
[17:54] <Skeletoon> ah k
[17:54] <Skeletoon> 2nd year uni here
[17:56] <Skeletoon> almost died
[17:57] <Skeletoon> just into water then by accident right clicked with a bucket
[17:57] <Skeletoon> muped*
[17:57] <skullzdeath> lol
[17:57] <Skeletoon> then it became normal ground and half a heart
[17:59] <Skeletoon> skullz come
[17:59] <skullzdeath> where?
[17:59] <Skeletoon> u seen my house?
[17:59] <skullzdeath> nope
[17:59] <Skeletoon> come if u want
[18:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:03] <cwp_aus> backeth
[18:03] <Skeletoon> wb
[18:04] <Skeletoon> cwp does shoresbury sell spruce
[18:04] <cwp_aus> let me check
[18:04] <skullzdeath> I wish i could get my head
[18:04] <cwp_aus> nay
[18:04] <skullzdeath> and whats the thing used to show items?
[18:05] <skullzdeath> like a painting?
[18:05] <skullzdeath> but an item
[18:05] <cwp_aus> item frame
[18:05] <Skeletoon> item frame
[18:05] <skullzdeath> yes! how iz maketh?
[18:05] <cwp_aus> 8 sticks around a central leather
[18:05] <Skeletoon> ^
[18:05] <skullzdeath> ty
[18:05] <cwp_aus> np
[18:05] <Skeletoon> so do u cwp?
[18:05] <cwp_aus> 'nay'
[18:05] <Skeletoon> dam
[18:06] <Skeletoon> ?sell hand
[18:06] <Skeletoon> woops
[18:06] <cwp_aus> I have none
[18:06] <Skeletoon> na i just wanna tp
[18:06] <cwp_aus> mmk
[18:07] <Skeletoon> u can run up staircases now
[18:07] <cwp_aus> indeed
[18:07] <Skeletoon> which town did u choose skullz
[18:08] <Skeletoon> u have a lot of non active ppl cwp
[18:08] <cwp_aus> lol
[18:08] <skullzdeath> wut?
[18:08] <Skeletoon> which town did u join?
[18:08] <skullzdeath> i was sorting my chest
[18:08] <cwp_aus> Shoresbury: Cwp, Shada, John, Fear, Mana, Un-active ppl
[18:08] <Skeletoon> lol
[18:08] <skullzdeath> I'm 001'ian
[18:08] <Skeletoon> ah
[18:08] <skullzdeath> But i live in my UN building
[18:09] <Skeletoon> cwp alt glitching?
[18:09] <cwp_aus> ?
[18:09] <cwp_aus> oh lordy
[18:09] <Skeletoon> XD
[18:09] <cwp_aus> thats on odd bug
[18:12] <cwp_aus> imagine the trolling....
[18:12] <Skeletoon> XD its so weird
[18:12] <skullzdeath> ??
[18:12] <Skeletoon> jump and click alt
[18:12] <cwp_aus> ^
[18:12] <Skeletoon> then click again
[18:12] <skullzdeath> you freeze then fall
[18:12] <Skeletoon> yea
[18:12] <cwp_aus> indeed
[18:13] <Skeletoon> but when u see someone do it
[18:13] <skullzdeath> lol
[18:13] <skullzdeath> ma grave
[18:14] <skullzdeath> lol
[18:14] <Skeletoon> =D
[18:14] <Skeletoon> XD
[18:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:14] <Skeletoon> digging up his own grave
[18:14] <skullzdeath> DAMNIT! got a flint
[18:14] <Skeletoon> lol
[18:14] <skullzdeath> dont want flint, heres a flint
[18:15] <skullzdeath> want flint, heres gravel
[18:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:15] <Skeletoon> hey rob
[18:15] <skullzdeath> Hai Rob
[18:16] <roberestarkk> Ahoi
[18:16] <skullzdeath> I wish i could get my head :(
[18:17] <skullzdeath> how did oex get so many pedo bear heads?
[18:17] <roberestarkk> they are his head
[18:17] <roberestarkk> s
[18:17] <Skeletoon> someone gave him creative for a bit
[18:17] <skullzdeath> aww
[18:17] <skullzdeath> I wish i had 2 of my head for my graves
[18:18] <roberestarkk> I'd be happy to kill you repeatedly until they dropped
[18:18] <Skeletoon> XD
[18:18] <skullzdeath> rightio
[18:18] <skullzdeath> but i have 25 lvls of xp
[18:18] <skullzdeath> doesnt matter
[18:18] <Skeletoon> use it first
[18:18] <roberestarkk> I have 40, but I am perfectly happy to jump off a cliff right now
[18:19] <skullzdeath> I have no enchant table
[18:19] <roberestarkk> you can also sell it to IHoRD
[18:19] <skullzdeath> sell what?
[18:19] <Skeletoon> u can sell xp to ihord?
[18:19] <roberestarkk> your xp
[18:19] <roberestarkk> ja
[18:19] <skullzdeath> how?
[18:19] <Skeletoon> O.O
[18:19] <roberestarkk> right click the sign that says sell
[18:19] <skullzdeath> well let me sell it then kill me
[18:20] <skullzdeath> but first, skin change
[18:21] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[18:21] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[18:21] <Skeletoon> hey campiee
[18:21] <Skeletoon> oh here it is
[18:22] <campiee> hi
[18:22] <campiee> ns skele
[18:22] <Skeletoon> ta
[18:22] <campiee> clock tower
[18:23] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[18:23] <campiee> hey
[18:23] <Skeletoon> campiee need anything repaired or enchanted?
[18:23] <Skeletoon> im lvl 30
[18:23] <skullzdeath> there we go!
[18:23] <skullzdeath> "Dont feed avocados to parrots" wow, thanks forthat intel mc
[18:24] <skullzdeath> May i sell to Ihord now rob?
[18:24] <Skeletoon> go ahead skullz
[18:24] <Skeletoon> campiee
[18:24] <campiee> follow me
[18:24] <roberestarkk> you can do it anytime skullz
[18:24] <campiee> ?
[18:24] <roberestarkk> it's always there
[18:24] <Skeletoon> need anything repaired?
[18:24] <campiee> no
[18:24] <skullzdeath> where though?
[18:24] <campiee> come here
[18:24] <Skeletoon> oh
[18:24] <campiee> skeletoon
[18:24] <Skeletoon> XD
[18:25] <roberestarkk> err
[18:25] <skullzdeath> haven't been on in a while
[18:25] <roberestarkk> round one of the corners
[18:25] <skullzdeath> :l
[18:25] <campiee> build something here
[18:25] <Skeletoon> idk wat would go here lol
[18:25] <skullzdeath> wait, Robs advanced now?
[18:25] <roberestarkk> wait, are you asking where IHoRD is?
[18:25] <skullzdeath> what?!?!
[18:25] <skullzdeath> Yes
[18:25] <campiee> town hall
[18:25] <roberestarkk> spawn
[18:25] <Skeletoon> maybe
[18:25] <Skeletoon> ill show u skullz
[18:26] <roberestarkk> it's at spawn -.-
[18:26] <skullzdeath> i also need death for el head
[18:26] <roberestarkk> it is literally un-missable
[18:26] <Skeletoon> ok u gotta jump
[18:26] <skullzdeath> sorry
[18:26] <Skeletoon> O.O
[18:26] <Skeletoon> here
[18:26] <skullzdeath> my laptop mouse decided to click sometimes
[18:27] <Skeletoon> see sell and buy
[18:27] <roberestarkk> yeah, this corner
[18:28] <skullzdeath> now i need my head
[18:28] <Skeletoon> gangnam style is over 1.5 billion views
[18:28] <Skeletoon> on youtube
[18:28] <Skeletoon> it has a gagnam style guy next to the views
[18:28] <roberestarkk> nope
[18:28] <Skeletoon> lol tells u exactly how they die now
[18:29] <roberestarkk> =P
[18:29] <Skeletoon> looting III?
[18:29] <roberestarkk> stillnope
[18:29] <campiee> lol
[18:29] <campiee> wow
[18:29] <roberestarkk> ja, looting 3
[18:29] <Skeletoon> needs to be
[18:29] <Skeletoon> gale might read console and be like wdffffff
[18:29] <roberestarkk> damn
[18:29] <Skeletoon> YES?
[18:29] <Skeletoon> oh
[18:30] <Skeletoon> thought i saw something
[18:30] <Skeletoon> that sword owns
[18:30] <roberestarkk> =P
[18:30] <Skeletoon> rob where ur brute?
[18:30] <skullzdeath> I haz a brute?
[18:30] <roberestarkk> I despawned him so he wouldn't instakill Skele
[18:30] <roberestarkk> or me
[18:30] <roberestarkk> I mean skullz
[18:30] <roberestarkk> same diff
[18:30] <Skeletoon> ah
[18:31] <Skeletoon> ths may take a while
[18:31] <roberestarkk> indeed
[18:31] <skullzdeath> its death drive through'
[18:31] <campiee> skeletoon can u try get a efficiency 4 shovel 4 me?
[18:31] <roberestarkk> got 1
[18:31] <Skeletoon> k
[18:32] <Skeletoon> my homes set ontop of the tower XD
[18:32] <roberestarkk> hah, got 2
[18:32] <Skeletoon> heads?
[18:32] <roberestarkk> ja
[18:32] <Skeletoon> lukcy
[18:32] <Skeletoon> lucky*
[18:32] <skullzdeath> i placed one to see it
[18:32] <roberestarkk> it was bound to happen eventually
[18:32] <skullzdeath> it kapeeshed
[18:32] <Skeletoon> k campiee ill enchant a shovel
[18:32] <roberestarkk> kapiche?
[18:33] <skullzdeath> yeah
[18:33] <roberestarkk> that means "understand"
[18:33] <skullzdeath> whoops
[18:33] <skullzdeath> Im sorry im not smart
[18:33] <Skeletoon> campiee
[18:33] <Skeletoon> i got something better =D
[18:33] <campiee> olol
[18:33] <campiee> OHHHH
[18:33] <campiee> YEAH
[18:33] <Skeletoon> =DDDD
[18:33] <campiee> :D
[18:34] <skullzdeath> ohh
[18:34] <campiee> ty
[18:34] <skullzdeath> got it back
[18:34] <Skeletoon> np
[18:34] <roberestarkk> brambleshaw looks odd
[18:34] <skullzdeath> but look at this chest rob
[18:34] <Skeletoon> i wasnt gonna use it on anything anyway
[18:34] <campiee> PREPARE TO DIE SAND
[18:34] <Skeletoon> lol
[18:34] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:34] <Skeletoon> hey mana
[18:34] <roberestarkk> ja, Peppy makes alot of those
[18:34] <Skeletoon> Cow got out O.O
[18:34] <skullzdeath> Lol
[18:34] <Manalishi> Hey guys
[18:34] <roberestarkk> Ahoy Mana
[18:34] <Skeletoon> campiee dont diggy here
[18:34] <campiee> l
[18:34] <Manalishi> Anyone got any redstone that they'd be willing to sell?
[18:34] <campiee> k
[18:35] <Skeletoon> =P
[18:35] <Skeletoon> yea mana
[18:35] <Skeletoon> how many stacks?
[18:35] <Manalishi> How much, and for what price?
[18:35] <Manalishi> Uhh
[18:35] <Manalishi> as many as possible
[18:35] <roberestarkk> psst Mana, have you seen my Waystations?
[18:35] <Manalishi> Nooope...
[18:36] <Skeletoon> $180 for 2 stacks?
[18:36] <Manalishi> :I
[18:36] <skullzdeath> and can i have a brute?
[18:36] <Skeletoon> well i gotta make a profit
[18:36] <Manalishi> How many stacks do you have?
[18:36] <roberestarkk> no skullz
[18:36] <skullzdeath> :(
[18:36] <Skeletoon> 13
[18:36] <Skeletoon> im willing to sell 8
[18:36] <Manalishi> Can I buy them all?
[18:36] <Manalishi> for 2 k?
[18:36] <Skeletoon> yea k
[18:37] <Skeletoon> tp coz i got no inventory space
[18:37] <roberestarkk> psst mana, in the bunker, look at the very top bit for warps to all the waystations
[18:37] <skullzdeath> And im UN, so i cant support anyone in the 001 - CoS war
[18:37] <campiee> g2g guys
[18:37] <roberestarkk> and in the waystations, there's a warp to the bunker above the door
[18:37] <campiee> cya
[18:37] <Skeletoon> cya campee
[18:37] <skullzdeath> Im the guy sitting going
[18:37] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[18:37] <skullzdeath> "make peace nawt war"
[18:37] <Manalishi> But...
[18:37] <Manalishi> That's our bunker?
[18:37] <roberestarkk> ?
[18:38] <Manalishi> If they can get to the bunker
[18:38] <Manalishi> they can get everywhere...
[18:38] <roberestarkk> they can't
[18:38] <Manalishi> hmm?
[18:38] <skullzdeath> then we survive North Korea though!
[18:38] <roberestarkk> only CoS can use CoS warps
[18:38] <roberestarkk> that's what the 3rd line is for
[18:38] <Manalishi> ah
[18:38] <skullzdeath> As the United Nations, can ize?
[18:38] <Manalishi> I'm here skele
[18:39] <roberestarkk> so the Waystations offer free transport to CoS provided they go via the bunker
[18:39] <Manalishi> ty
[18:39] <Skeletoon> np
[18:39] <roberestarkk> and the public have to pay
[18:39] <Manalishi> oooh
[18:39] <Manalishi> niice
[18:39] <Skeletoon> that 2000 can buy me another 2 stacks of logs
[18:39] <Skeletoon> mana come
[18:40] <Skeletoon> my clock
[18:40] <Manalishi> Holy...
[18:40] <Skeletoon> but not finished
[18:40] <Skeletoon> it will work
[18:40] <Manalishi> noice
[18:40] <Skeletoon> restone in here
[18:41] <Skeletoon> i think i made the faces too big
[18:41] <skullzdeath> hey der CoS, want some netherwart?
[18:41] <Manalishi> Nope
[18:41] <skullzdeath> 100% legal.. ish
[18:41] <Skeletoon> drugsssss
[18:42] <Manalishi> Skele, you need to kill 2 cows
[18:42] <Manalishi> so you don't get in trouble
[18:42] <Skeletoon> thats campiee's job
[18:42] <Skeletoon> i better but
[18:42] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[18:43] <Skeletoon> he just keeps making more
[18:43] <Skeletoon> aight now?
[18:43] <Manalishi> yah
[18:43] <Skeletoon> kk
[18:43] <roberestarkk> psst mana, have you seen the taterfarm at the Bunker?
[18:43] <Skeletoon> silly campiee just makes more and more
[18:43] <Manalishi> I have
[18:44] <Manalishi> Its fantastic
[18:44] <roberestarkk> it's supplying a stupid amount of potatoes to the waystations
[18:44] <Manalishi> How many a second?
[18:44] <roberestarkk> 8/20
[18:44] <Manalishi> O.o
[18:44] <Skeletoon> anyone wann buy aqua affinity I
[18:45] <roberestarkk> every time a potato grows it's harvested
[18:45] <Manalishi> woah
[18:45] <roberestarkk> so it's however many grow per second
[18:45] <roberestarkk> which is randomised
[18:45] <Skeletoon> wait are u using hoppers?
[18:45] <roberestarkk> no
[18:45] <Skeletoon> hmm
[18:46] <Manalishi> Rob, I'm making my fabulous Mansion at the moment
[18:46] <Skeletoon> bigger than mine?
[18:46] <roberestarkk> I know =P
[18:46] <Manalishi> but I have no where near enough quartz xD
[18:48] <Skeletoon> realized thats a bit too much money for 24
[18:48] <roberestarkk> pfft
[18:48] <roberestarkk> $50 gets you one potato
[18:48] <Skeletoon> O.O
[18:48] <roberestarkk> 24 Quartz blocks for $50 is a bargain
[18:49] <Skeletoon> wat are these some magic potato?
[18:49] <roberestarkk> no, they are 10 times cheaper than spawn
[18:49] <Skeletoon> how much is a potato at spawn?
[18:49] <roberestarkk> 50*10
[18:49] <Skeletoon> FOR 1???
[18:49] <roberestarkk> ja
[18:49] <Skeletoon> O.O wow
[18:49] <roberestarkk> oh, they're baked
[18:50] <Skeletoon> doesnt mean they need to be $500
[18:50] <Skeletoon> for 1
[18:50] <Skeletoon> holy sugar
[18:51] <Skeletoon> arj barker on GO!
[18:59] * Manalishi was kicked from #main by Server
[18:59] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[19:16] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:19] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:31] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:31] <rightsforppl> Hi
[19:31] <rightsforppl> 8 Messages..................
[19:32] <roberestarkk> they are all from john, and he has been warned
[19:32] <rightsforppl> Hacked by shada, hacked by hall, hacked by crow, hacked by cwp, hacked by mana, hacked by manni
[19:32] <rightsforppl> Weirdest mail ever
[19:32] <roberestarkk> mmm
[19:32] <roberestarkk> smooth
[19:32] <rightsforppl> And I somehow hit the ground too hard while walking on a flat surface..........
[19:33] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=LS8CRzAHDaY
[19:33] <rightsforppl> A RANDOM ROB VIDEO!
[19:33] <rightsforppl> How do you find these videos so quickly
[19:33] <rightsforppl> I've heard this before
[19:34] <roberestarkk> when I type something into the URL bar of Firefox, it comes up with my history and favourites
[19:34] <roberestarkk> then I hit the down arrow till I get what I want and bam
[19:34] <rightsforppl> I would use firefox if it didn't lag the living daylights out of my pc
[19:34] <roberestarkk> Haha, if FF lags your computer, steer well clear of Chrome
[19:34] <rightsforppl> I use chrome
[19:34] <rightsforppl> 999x faster
[19:35] <roberestarkk> -.-
[19:35] <roberestarkk> mine wasn't
[19:35] <roberestarkk> kept crashing and freezing my computer
[19:35] <rightsforppl> When did you start using chrome?
[19:35] <rightsforppl> or rather
[19:35] <roberestarkk> Firefox freezes occasionally, but it doesn't take the whole computer with it
[19:35] <rightsforppl> stop using it
[19:35] <roberestarkk> errr
[19:35] <roberestarkk> end of last year ish
[19:35] <rightsforppl> oh
[19:36] <rightsforppl> I thought it might've been an update bug or something
[19:36] <rightsforppl> so this guy plays the violin
[19:36] <rightsforppl> who's the guitarist?
[19:36] <roberestarkk> I forgot =/
[19:36] <roberestarkk> someone famous from one of those talent shows I think
[19:36] <rightsforppl> ok
[19:37] <rightsforppl> Anyway, I started watching this new anime
[19:37] <rightsforppl> Great story
[19:37] <rightsforppl> Bad character design
[19:37] <rightsforppl> The main character is draw as a chibi for 1/10 of the anime
[19:37] <rightsforppl> *9/10
[19:38] <rightsforppl> Have you been watching anything good lately?
[19:38] <roberestarkk> Anime or non?
[19:38] <rightsforppl> Anime or non, either will do
[19:38] <roberestarkk> I recently finished watching Sanctuary
[19:38] <rightsforppl> What's that about?
[19:39] <roberestarkk> errr
[19:39] <rightsforppl> You forgot?
[19:39] <roberestarkk> it's about this place called the Sanctuary which provides refuge to things called
[19:39] <roberestarkk> "Abnormals" who are abnormal
[19:39] <rightsforppl> oh
[19:40] <rightsforppl> So mutants or outcasts\
[19:40] <roberestarkk> yes and yes
[19:40] <roberestarkk> mostly the first
[19:40] <rightsforppl> mutants have some powers though
[19:40] <roberestarkk> so do Abnormals
[19:40] <rightsforppl> Outcasts don't really have any powers
[19:40] <roberestarkk> one guy can teleport
[19:41] <roberestarkk> But outcasts can have skills
[19:41] <rightsforppl> But not powers
[19:41] <roberestarkk> not abnormal powers no
[19:41] <rightsforppl> I mean like laser eyes, flying etc
[19:41] <rightsforppl> Superpowers
[19:41] <roberestarkk> yeah no, outcasts don't get those
[19:42] <roberestarkk> but abnormals do
[19:42] <rightsforppl> Abnormals sound like another word for mutants
[19:42] <roberestarkk> in fact, characters with both laser eyes and flight made appearances
[19:42] <roberestarkk> it is
[19:42] <roberestarkk> but it's the word used in the show
[19:42] <rightsforppl> Ok, I'll start watching it in my spare time
[19:42] <rightsforppl> what else?
[19:43] <roberestarkk> Err, I started watching Star Wars The Clone Wars for lack of anything else to watch
[19:43] <roberestarkk> I need a Sci-Fi show going at all times
[19:43] <rightsforppl> I've watched that
[19:43] <rightsforppl> Sci-fi.......
[19:44] <roberestarkk> well Sci-Fi Fantasy
[19:44] <rightsforppl> Star wars or Star trek are your best bets
[19:44] <roberestarkk> seen them
[19:44] <rightsforppl> But I'm sure I've seen better sci fis
[19:44] <roberestarkk> also seen Andromeda, Stargate, Eureka, Warehouse13, Battlestar Galactica
[19:44] <roberestarkk> and so on
[19:45] <rightsforppl> Can't remember any though
[19:45] <roberestarkk> and firefly of course
[19:45] <rightsforppl> Ok, so what animes have you been watching
[19:45] <roberestarkk> none really
[19:46] <rightsforppl> I watch around 2 animes each month
[19:46] <roberestarkk> oh and Babylon 5, I've seen that too
[19:46] <rightsforppl> and I somehow get addicted t each one I watch
[19:46] <rightsforppl> I've never really hated any animes
[19:47] <rightsforppl> Except for Naruto and Bleach kind of
[19:47] <rightsforppl> Soooooo long
[19:48] <rightsforppl> and somehow repetitive
[19:48] <roberestarkk> I liked Bleach
[19:48] <rightsforppl> I liked it at first
[19:48] <roberestarkk> The fillers were annoying, but the main story was good
[19:49] <rightsforppl> but then I reached episode 100
[19:49] <rightsforppl> and said, this isn't going to end any time soon
[19:49] <rightsforppl> It was like an open ending
[19:49] <roberestarkk> well you got about 1/3 of the way through
[19:50] <rightsforppl> I'm not going to watch another 200 episodes of repetition
[19:50] <rightsforppl> did it end with an open ending?
[19:51] <roberestarkk> errr
[19:51] <rightsforppl> or are they still making more episodes
[19:51] <roberestarkk> I forget D=
[19:51] <roberestarkk> they aren't making any more
[19:51] <roberestarkk> but I forget how it ended
[19:51] <roberestarkk> was too long ago
[19:51] <roberestarkk> which isn't very long, I admit
[19:51] <rightsforppl> I remember every anime
[19:51] <roberestarkk> I remember them, just not in very great detail
[19:52] <rightsforppl> and I mean every anime episode from each anime
[19:52] <roberestarkk> which is why I can re-read books so often
[19:52] <rightsforppl> I don't re-read or re-watch
[19:52] <roberestarkk> I can remember them, but I probably won't be able to recall them unless reminded or prodded
[19:52] <rightsforppl> I just know what's going to happen each tim
[19:52] <rightsforppl> *time
[19:52] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[19:53] <rightsforppl> Hi Sam
[19:53] <roberestarkk> Hi othersam
[19:53] <tassam380> Hey
[19:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:53] <rightsforppl> The only thing I rewatched was Pokemon when I was a little kid
[19:53] <rightsforppl> I was a maniac when it came to pokemon
[19:53] <rightsforppl> Hi Regox
[19:53] <Regox> Aloha
[19:53] <roberestarkk> and Yes, Peppy threatened john's life in hideously graphic detail... Don't worry.
[19:53] <roberestarkk> Ahoy
[19:54] <rightsforppl> Why did he spam everybody's mail inbox?
[19:54] <Regox> Hmmmm
[19:54] <Regox> Where deos john live?
[19:54] <Regox> *does
[19:54] <tassam380> BURN THE WITCH!
[19:55] <rightsforppl> origin or something
[19:55] <rightsforppl> *warlock :)
[19:55] <rightsforppl> Unless he's secretly a woman
[19:55] <roberestarkk> no, even males are called Witches on the Internet
[19:56] <rightsforppl> Sorcerer, Witch, Warlock, Wizard
[19:56] <tassam380> YAY! you can sprint up stairs now. Makes it so much easier
[19:56] <rightsforppl> What else?
[19:56] <rightsforppl> Not all the time
[19:56] <rightsforppl> you may slow down half way\
[19:56] <roberestarkk> and Sorceress
[19:56] <rightsforppl> Necromancer
[19:56] <tassam380> Well in my extremely non-conclusive tests it works fine
[19:57] <roberestarkk> it does work fine
[19:57] <roberestarkk> all the time
[19:57] <rightsforppl> It slows down half way for me
[19:57] <roberestarkk> except the times when you'd randomly stop sprinting even when running on flat surfaces
[19:57] <roberestarkk> which happens because Minecraft
[19:57] <rightsforppl> or the times it zooms in and out and goes faster and slower
[19:58] <Regox> OK, so he lives in Origina apparently
[19:58] <rightsforppl> Is this his second ban?
[19:58] <Regox> He's banned?
[19:58] <roberestarkk> is what his second ban?
[19:58] <roberestarkk> no
[19:58] <tassam380> Gotta Go D:
[19:58] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[19:58] <rightsforppl> oh
[19:58] <rightsforppl> Ok
[19:58] <rightsforppl> Cya
[19:58] <Regox> I'm just going to cover his house in signs
[19:58] <rightsforppl> anyway, I'm hungry
[19:59] <rightsforppl> Well I'll bbl
[19:59] <rightsforppl> I need to finish this episode
[19:59] <rightsforppl> The angel ate bird seeds for some reason
[19:59] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[20:01] <roberestarkk> I like how Twi'leks sound like rastafarians in this show
[20:02] <Regox> So
[20:02] <Regox> Who wants to help me put signs all over johns house that say "spam"?
[20:02] <Regox> Oooooooor fill it with water
[20:02] <roberestarkk> why not "spammer"?
[20:02] <Regox> Because I'm lazy
[20:02] <roberestarkk> and no thanks, sounds look close to grief for me
[20:03] <Regox> Fair enough
[20:03] <Regox> I'll just leave 1 sign
[20:03] <roberestarkk> by look I mean too
[20:09] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[20:09] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:11] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[20:11] <BoomSniper> hi all
[20:11] <Regox> Aloha
[20:12] <BoomSniper> is that 001 CoS war still going on?
[20:12] <Regox> Apparently
[20:13] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:13] <BoomSniper> hi
[20:18] <BoomSniper> hey rob is your castle now surrounded by lava?
[20:20] <BoomSniper> robbeh you are hard to talk to afk -.-
[20:20] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[20:21] <johnkima> SUP
[20:21] <BoomSniper> hi dont tell rob I'm in cos base :P
[20:21] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[20:21] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[20:22] <johnkima> so
[20:23] <johnkima> I_I
[20:23] <johnkima> who are the blakc watch?
[20:24] <BoomSniper> oh who turned of my affects had 10 min left
[20:24] <johnkima> ?
[20:24] <BoomSniper> peppy potion :P
[20:24] <johnkima> wait wut the?
[20:25] <johnkima> wtf?
[20:25] <johnkima> i have 13 mail...
[20:25] <BoomSniper> spam
[20:25] <johnkima> hacked by....
[20:25] <johnkima> -.-
[20:25] <johnkima> WUT IS THIS SORCERY!
[20:25] <johnkima> ok seriously though
[20:25] <johnkima> who the hell USED MY ACCOUNT!!!
[20:25] <BoomSniper> type /mail clear
[20:26] <johnkima> yea but still :/
[20:26] <johnkima> who the hell did that D:
[20:27] <johnkima> boom
[20:28] <johnkima> you have quartz?
[20:28] <BoomSniper> .
[20:28] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[20:28] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[20:28] <johnkima> or not
[20:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[20:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[20:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[20:41] <johnkima> hmmm
[20:41] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[20:41] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[20:43] <johnkima> so
[20:44] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[22:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.